
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

  

  

Installationsanleitung für die Leica M10-D 

Firmware 2.7.5.0 

 

Liebe Kundinnen und Kunden, 
 
die Installation der aktuellsten Firmware wird die Leistung und die Stabilität Ihrer Kamera verbessern.  
Bitte beachten Sie, dass die Installation dieses Updates mit bis zu 10 Minuten länger dauern wird als gewohnt. 

 

Dateibeschreibung 

Modell LEICA M10-D 
Update Version 2.7.5.0 
Name der Firmware Datei M10-D-2.7.5.0-CUSTOMER.FW 

 

 

Übersicht 

Version Beschreibung 

 

2.7.5.0 

 

 

 

• Schnelle Serienbilder im Live View Modus.                                                                                              
Fehler der zum Einfrieren des Bildschirms bei schnellen Serienbildern im  
Live View Modus führte wurde behoben. 

• Fehlerhafte regionale GPS Informationen. 
Regional gab es Abweichungen in den GPS-Informationen. Dieser Fehler wurde behoben. 
(Bitte beachten Sie: Die GPS-Funktionalität erfordert den Einsatz des Leica Visoflex EVF). 

• Stabilität der Verbindung zwischen Kamera und Leica FOTOS. 
Abbruch der Verbindung zur App bei mehr als 800 Bildern auf der Kamera wurde behoben. 

• Allgemeine Softwareverbesserungen für die Systemstabilität. 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

  

  

 

 

So installieren Sie die neue Firmware auf Ihrer Leica M10-D: 
 

Laden Sie die Batterie vollständig auf und setzen Sie diese in die Kamera ein. 

1. Laden Sie die neue Firmware-Datei auf Ihren Computer herunter. 
2. Bereiten Sie die SD-Karte für die Installation vor: 

a. Stellen Sie bitte sicher, dass sich auf der Karte mindestens 200 MB freier Speicherplatz befinden. 
b. Es ist empfehlenswert, die Karte in der Kamera zu formatieren, bevor Sie fortfahren.  
c. Kopieren Sie die Firmware-Datei in das Stammverzeichnis der SD-Karte. 
d. Entfernen Sie die SD-Karte ordnungsgemäß aus Ihrem Computer. 

3. Setzen Sie die SD-Karte in die ausgeschaltete Kamera ein. 
4. Halten Sie die Funktionstaste auf der Oberseite der Kamera gedrückt und schalten Sie die Kamera ein, um 

den Update Vorgang zu starten. 
5. Während des Update-Vorgangs erscheint im Sucher die Meldung „UP“ (Bei einem Fehler erscheint „ERR“) 
6. Nach erfolgreichem Update erscheint im Sucher die Meldung „END“ 

 
7. Der Updatevorgang ist abgeschlossen. 

 

ACHTUNG: 

 
Während das Update läuft, dürfen Sie NICHT die Kamera ausschalten oder die Batterie oder die SD-Speicherkarte 
entfernen.  

EINE MISSACHTUNG DIESER WARNUNG KANN ZU ERHEBLICHEN SCHÄDEN AN IHRER KAMERA 
FÜHREN! 

 


